
دليل تحرير واستيراد الرسائل في طابعة SD X40 النسخة) (العربية
شاهد الفيديو الكامل على :يوتيوب https://youtu.be/knqVh7YZDJQ

يشرح هذا الدليل كيفية استخدام برنامج CoLOS لنشاء وتحرير واستيراد الرسائل إلى طابعة SD X40 .الحرارية مناسب
للمشغلين والفنيين المتخصصين في طباعة البيانات .المتغيرة

الخطوة 1: فتح برنامج CoLOS
انقر مرتين على أيقونة CoLOS لفتح .البرنامج ثم اختر "جديد" وحدد طراز الطابعة مثل) 32mm SD X40) واضغط على
."موافق"
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الخطوة 2: إعداد حجم الرسالة
قم بتحديد الطول والعرض العرض.للرسالة يجب أل يتجاوز 32 .مم

الخطوة 3: حفظ النموذج
انقر على حفظ" ،"باسم واختر ا اسمم مثام) CC) واحفظ .الملف
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الخطوة 4: إضافة عناصر
من الشريط ،الجانبي أضف ا ،نصم رموز QR، .وقت/وتاريخ انقر مرتين لتحرير .المحتوى

يمكنك تغيير الخط والحجم والتنسيقات مثل
غامق .وتسطير

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F



CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F



الخطوة 5: تصدير إلى USB
من "ملف" اختر ،"تحميل" حدد طراز ،الطابعة أضف الطراز إذا لم يكن ،موجودما ثم انقر على السهم ثم "نشر" إلى USB.

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F



الخطوة 6: استيراد الرسالة
أدخل USB في .الطابعة من ،القائمة اختر نسخ' 'الرسالة وحدد الخيار الثاني واضغط .موافق
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الخطوة 7

: تحديد وطباعة
الرسالة
من الشاشة ،الرئيسية حدد ملف CC، وقم بضبط الحجم أو الموضع إذا لزم ،المر ثم اضغط .طباعة

وقت لقطة :الشاشة 00:37— الرسالة جاهزة للطباعة
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الكلمات :المفتاحية طابعة SD X40، برنامج CoLOS، استيراد ،الرسائل طباعة ،حرارية رمز QR، الطباعة ،المتغيرة USB،
واجهة .المستخدم
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